
SUMMARY OF FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENTS ON CURRICULUM
Total Feedback Received: 1355

1. Depth of the Course Content including project work if any

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1106 (82%) 117 (9%) 99 (7%) 33 (2%) 1355 (100%)

2. Extent of Coverage of the Course

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1007 (74%) 219 (16%) 83 (6%) 46 (4%) 1355 (100%)



3. Applicability/Relevance to real life situation

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1101 (81%) 122 (9%) 101 (8%) 31 (2%) 1355 (100%)

4. Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and broadening
perspectives)

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1000 (74%) 267 (20%) 54 (4%) 34 (2%) 1355 (100%)



5. Clarity and Relevance of textual reading materials

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1037 (77%) 233 (17%) 61 (4%) 24 (2%) 1355 (100%)

6. Relevance of Additional Sources of materials (Library)

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1030 (76%) 240 (18%) 61 (4%) 24 (2%) 1355 (100%)



7. Extent of effort required by Students

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1130 (83%) 121 (9%) 90 (7%) 14 (1%) 1355 (100%)

8. Overall Rating

VERY GOOD GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY TOTAL

1066 (78.68%) 281 (20.73%) 8 (0.59%) 0 1355 (100%)



SUMMARY OF FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENTS ON PROGRAMME & TEACHING

















SUMMARY OF FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENTS ON LIBRARY









SUMMARY OF FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENTS ON ADMINISTRATION














